

用“半城冰雪、一城热情”欢迎游客来长春过大年

长春冰雪新天地冰雪狂欢夜活动嗨翻天



活动现场气氛非常热烈 本组图片 长春市委宣传部供图

“长春冰雪新天地的夜景真是棒，活动项目也多，今晚的这个活动太嗨了，就是一场冰雪狂欢的盛宴……”来自湖南的张女士兴奋地说。

20日17时30分，第27届长春冰雪节系列活动之“冰雪嗨‘FUN’夜 下一站 长春见”演出在长春冰雪新天地劲爆来袭，活动为全国游客带来了一场激情与魅力交融的冰雪狂欢盛宴。

据了解，现场演出以流行音乐表演、游戏互动的形式展开，高质量的产品供给和丰富的活动内容，让现场观众近距离接触和参与到冰雪文化体验当中。17时30分，活动在热情洋溢的开场舞中拉开大幕，舞蹈演员们富有表现力的表演迅速点燃了现场的热情。舞台上的蒙古族青年歌唱家乌兰图雅，长影乐团形象大使、男高音歌唱家王凯，长春籍青年歌手刘凯纷纷倾

情助阵，还有MC Ruix、DJ Mat-in L、DJ Nina等资深电音大咖为游客带来了个性说唱，引爆了万人狂欢夜。

本次活动由长春市文化广播电视和旅游局、莲花山生态旅游度假区管委会主办，长影集团有限责任公司、莲花山区文体旅科局承办，长春冰雪新天地协办。2023至2024冰雪季，长春打造了以世界最大冰雪乐园——长春冰雪新

天地为代表的10大冰雪乐园、四大滑雪场、五大冰雪温泉以及40余处冰雪娱乐场所，并推出了丰富多彩的冰雪旅游活动。

始创于1998年的长春冰雪节已成功举办27届，累计接待游客3亿人次，长春市也连续多年荣膺中国十佳冰雪旅游城市。作为本届长春冰雪节的重要活动之一，“冰雪嗨‘FUN’夜 下一站 长春见”演出也引爆了游人的热情，活动用音

乐助力长春冰雪节，为推广长春冰雪、有效实施引客入长，不断提升长春都市冰雪的知名度和影响力起到巨大作用。长春用冰雪、用音乐向五湖四海的游客发出邀约，欢迎大家来到长春，看冰灯雪雕、玩冰雪滑梯、泡冰雪温泉、坐文旅列车……这里有很多惊喜等着八方来客，长春人用“半城冰雪、一城热情”欢迎全国游客来长春过大年。

城市晚报全媒体记者 陆续



华灯齐放，美轮美奂



冰雪旅游活动吸引了不少游客

玩冰雪、泡温泉、赏小鹿……

长春双阳诚邀游客

体验最具民俗风情的冬日狂欢



有趣可爱的雪人



马拉雪车



现场舞蹈表演 本组图片 长春市双阳区宣传部供图

1月19日，第27届长春冰雪节·双阳冰雪季在长春市双阳区齐家镇曙光朝鲜族民俗村盛大开幕。

现场鼓乐表演《中国范》、朝鲜族舞蹈《长白鼓情》轮番登场，与有趣可爱的雪人、龙腾四海雪雕、梦幻奇妙的场景布置相融成趣，构成一道独具特色的冬日美景。

齐家镇曙光朝鲜族民俗村倾力打造出19公顷的综合性冰雪乐园，分为冰雪观赏区、无动力项目区、动力项目区、小鹿互动

区、休闲歇息区、热饮小吃区，大型冰雕、冰雪滑梯以及多项娱乐设施将满足不同游客的游玩需求，为广大游客呈现一个美轮美奂、异彩纷呈的冰雪欢乐世界。游客们不仅可以体验到冰雪乐趣，还能感受到朝鲜族民俗风情和朝鲜族美食。

据了解，双阳区按照全省打造万亿级旅游产业、全市雪季60天攻坚的相关部署，积极整合冰雪资源，精心打造了曙光村民族冰雪村

落、石溪河冰雪欢乐谷、缘山湖冰雪乐园、景阳山庄冰雪滑道等系列冰雪项目，推动冰雪文旅产业破题起步，为广大游客畅享冰雪乐趣创造条件。

农历正月十五，双阳区还将举办欢天喜地闹新春系列活动，包含了秧歌展演、焰火晚会等多个子项目，诚邀八方游客来双阳玩冰雪、泡温泉、赏小鹿，体验最具民俗风情的冬日狂欢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春兰桡湖公园自制冰雪滑梯 增添市民冬日游园乐趣

为满足孩子们的冰雪娱乐需求，近日，长春兰桡湖公园管理所在东侧冰面与岸边最高点建起一座简易的冰雪滑梯，吸引众多市民游客前来游玩。

为增加滑梯的坡度和延展性，公园工作人员收集、装卸、铺设30余车、约45立方米积雪，利用3天时间，安排专人在晚间温度较低的时段，反复浇水，加速雪冻成冰，增加滑梯的稳定性。滑梯为双滑道，最远可滑行30余米。

冰雪滑梯建成后，慕名而来的市民游客络绎不绝，尽情



市民游客在滑梯上畅玩 公园供图

享受这冬日里欢乐的亲子时光。城市晚报全媒体记者 吕闯

长春机场开通 机场往返长春冰雪新天地旅游专线

为更好地服务保障慕名而来的大量国内外游客，长春机场开通了长春机场往返长春冰雪新天地旅游专线，并按需延长了长春机场至吉林市旅客巴士的服务时间，多措并举助力吉林冰雪旅游。

近日开通的长春机场冰雪旅游专线，途经天定山滑雪场、天定山民宿，每日往返发车5班次。长春机场根据航班时刻和旅客需求，积极协调合作经营单位吉林吉运集团，调整长春机场至吉林市旅客巴士的服务

时间，由原来的每日3班次调增至5班次。同时，充分发挥党员示范岗的模范引领作用，规范服务用语和保障流程；一线服务人员在岗佩戴醒目的红色服务绶带，方便旅客辨识及时间询问；持续简化机场巴士购票程序及发票开具流程，让旅客充分感受到线上服务的便捷。不断完善的细节尽显长春机场的待客之道，让广大往来旅客在体验吉林冰雪快乐的同时感受暖心的吉林温度。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪